

下月底,长沙咪表车位将增至2000

繁华路段10分钟1元,现金缴费超两小时将罚百元,正式启用前全免费

本报6月1日讯 记者今日从交警支队获悉,长沙街头首批新增472个咪表停车位已施划到位,7月底前还将推出第二批咪表停车位,届时咪表停车位总数将超过2000个,此前由于城区43条道路全线禁停,街头咪表停车位已骤减到120个。

交警支队停车场管理科副科长李小军介绍,此次新增的咪表停车位主要设置在繁华、停车需求大的路段,如清水塘路、湘春路、梓园路、蔡锷路等,既能停车又不影响交通。

472个咪表停车位中,除了贺龙体育中心南通道及人民路黄兴广场东匝道仍使用原有停车咪表外,其他新增停车位将在近期内安装新的咪表,并增设停车收费标准公示牌及停车交通标示牌。咪表正式投入使用前,市民可免费停车。“之前的咪表停车收费员已经取消,现在遇到收费肯定是非法的,可以直接报警。”

李小军表示,新增咪表停车位正式投入使用后,咪表停车将采用3种不同的收费标准:繁华、停车需求大的路段,每10分钟收费1元,每小时收费6元;非繁华路段,每15分钟收费1元,每小时收费4元;任何咪表停车位,无咪表卡停车2小时收费12元,由咪表“值守员”收取现金。至于哪些路段是繁华路段,哪些路段是非繁华路段,他表示目前暂未明确划分,等确定后将向市民公布。

“咪表停车收费属于国有资源有偿使用费,必须上缴财政。”李小军说,新增咪表投入使用后,将有正规的咪表“值守员”负责管理,“收费时必须佩戴物价局统一核发的收费证。”没有购买咪表停车卡的驾驶员,可以现场向咪表“值守员”购卡。

值得注意的是,咪表停车位现金缴费停车不能超过2小时,超时或停车不刷卡会被视为是“未按规定停车”的交通违法行为,将面临100元罚款。 ■记者 黄娟 通讯员 张旭



新增咪表停车位

- 1 梓园路全线,道路西侧,79个咪表,158个停车位。
- 2 新民路全线,道路两侧,66个咪表,132个停车位。
- 3 蔡锷路(湘春路口至留芳宾馆路段),道路两侧,23个咪表,46个停车位。
- 4 贺龙体育中心南通道,20个咪表,40个停车位。
- 5 湘春路(蔡锷路口至芙蓉路口)北侧,18个咪表,36个停车位。
- 6 人民路(黄兴广场东匝道),17个咪表,34个停车位。
- 7 清水塘路长沙市一段,道路西侧,13个咪表,26个停车位。

链接新闻

机票燃油附加费下调 坐飞机可省10至20元

本报6月1日讯 随着国际航油价格每吨下调400多元,今日,国家民航局正式下发通知,自2012年6月5日零时起(出票日期),国内航线燃油附加费进行调整,具体为国内800公里及以下航线从80元降至70元,800公里以上航线从150元降至130元。

对于本次燃油附加费的下调,省内航空票务代理商何文表示,10至20元幅度的调整,对普通老百姓出行有一定的实惠,但是对于商务人士的出行影响不大,对机票销售也只有消费信心的促进作用。

■记者 唐能

阶梯电价首档电量将上调 本月中旬公布方案

本报6月1日讯 5月21日召开的我省居民用电试行阶梯电价的听证会上,适当上调首档电量得到大多数听证代表的拥护。昨日,省物价局电力价格管理处处长冯萍透露,我省试行阶梯电价首档电量将上调,原计划6月1日推出的湖南省阶梯电价方案将推迟到本月中旬正式对外公布。

在5月21日召开的居民用电试行阶梯电价的听证会上,两套备选方案一度让听证代表产生激烈争议,冯萍介绍,近日还陆续有部分市民对此表达自己的意见,目前省物价局正在充分消化吸收市民合理意见,对阶梯电价的方案进行最后的完善,最终的方案将不局限于“二选一”,而是在大家充分表达意见的基础上,出台相对更加科学合理的方案。

省物价局相关负责人表示,阶梯电价将采用新的计费模式是推迟阶梯电价实施的另一个重要原因。他们介绍,供电部门为避免在实施过程中可能出现的争议和矛盾,其收费操作系统需要根据政策的要求来开发新的软件,并进行相对准确的测算和调试,这都需要一个时间过程。

■见习记者 潘海涛

中国福利彩票2012年6月1日开奖号码	
3D 第2012146期	1 9 7
七乐彩 第2012063期	基本号:15 20 18 12 25 21 4 特别号:2
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!	

发酵中药抗肿瘤首获欧盟认证——

中晚期肿瘤有救了

科技发展了、社会进步了,但是我们身边的肿瘤患者为什么越来越多?

事实证明传统手术、放化效果并不理想。很多肿瘤患者都是死于过度治疗。西方国家已经率先认识到这个问题,世界卫生组织已将肿瘤列为慢性病,提出“带瘤生存”的全新治疗理念。

由于中医中药治疗肿瘤效果突出,已逐渐被西方接受。我国首个利用发酵中药治疗肿瘤的科技成果——发酵中药获得英、法、德等29个欧盟成员国认可,获得国内国际多项专利,被国家中医药管理局科技开发交流中心列为推广项目全国推广。

发酵中药抗肿瘤成功实现三大突破:1)首次把中药抗肿瘤活性成分从大分子转变成小分子,有效成分可迅速穿透毛细血管壁直达肿瘤病灶;2)首次激活传统中药未被开发的抗癌活性物质—CSD因子,诱导癌细胞分化凋亡;3)首次实现中药多靶点靶向识别、抑杀癌细胞,抑制肿瘤新生血管形成,防止复发转移。

国家一级期刊《肿瘤防治杂志》随即报道:发酵中药经北京医科大学肿瘤医院、上海中医药大学附属医院、天津医科大学总医院等全国21家大型三甲医院、1800名患者临床验证,该药对食道、肺、肝、胃、肠、乳腺、宫颈、膀胱等多种肿瘤的抑制率高达73.7%,有效率高达93.2%,临床远期效果超过化疗。

详情咨询:0731-82813345

水蛭专治肾病 告别“透析”时代

研究发现:免疫复合物堆积是引发肾病的根本原因。专家指出,清除免疫复合物、修复肾小球滤过膜是治疗肾病的重中之重。

2001年5月,以留美分子免疫学博士、著名肾脏病专家刘若水教授为主的研发小组率先采用最新的“生物定向赋活”萃取工艺,将斜纹金钱蛭富含的药用成分辅以名贵高原特有的瓜子金、益母草在反应釜中发生聚合反应,萃取出独特的“LGS水蛭活肤”。临床证实,LGS水蛭活肤具有清除免疫复合物、修复肾小球滤过膜两大功效,能够根本上治疗肾病,杜绝复发。

肾元胶囊:让肾病治疗告别“透析时代”
刘若水教授以“LGS水蛭活肤”为基础终于研发出全新肾病特效药物——肾元胶囊(国药准字Z20025816),经北京、上海等多家医院临床验证,肾元胶囊治疗各种肾病:

力清除肾小球滤过膜上的免疫复合物,并使其快速分解、融化,随尿液排出!这一阶段,患者将会明显感觉到,水肿减轻,血压平稳,食欲增加,精神好转,病情得到初步控制。

第二,修复再生:“LGS水蛭活肤”到达破损的肾小球滤过膜之后,还可以凭借超强的自我修复再生能力,促进过滤膜的自我生长,恢复肾小球滤过膜正常的过滤功能。这个阶段患者会感觉身上有劲,到医院检查可见蛋白尿、肌酐、尿素氮、潜血等指标平稳下降。

第三,滋养肾细胞:“LGS水蛭活肤”源源不断的进入体内,充分滋养剩余的肾细胞,阻断肾纤维化进程,极大的延长了肾细胞存活周期,坚持按疗程服用,肾衰竭、尿毒症患者生命得到延长,肾脏功能得以恢复,不再复发。肾病患者从此将彻底告别透析时代,无需终生服药。

专家预约:0731-82864820(每日限10人)

34岁的女中医于某最近因为一组写真照而迅速走红,照片中的她身材堪称完美,而且皮肤洁白无瑕。网友纷纷表示,这样的身材,这样的皮肤,就是20多岁的模特都未必有。而更令人称奇的是,据说不久前的她身材还相当普通,皮肤也略显粗糙。是什么让她有了如此惊人的变化呢?

超美女中医 火辣身材惹争议

● 都是早餐惹的“祸”

经过一番努力,小编终于找到了照片中人——食品健康研究中心的研究员于某。据于某讲,自己的身材和皮肤之所以这么好,竟然是因为一顿早餐。

“我是去年来中心工作的,刚来的时候有件事让我觉得特奇怪。中心100多人,上到德高望重的老专家、下到基层研究员。居然都在吃一种中心自己调的早餐。这种早餐是粉状的,吃的时候加水一冲,喝着有股燕麦和牛奶的味道,很好喝。我才吃了3天,身体竟然就有了很大的变化,明明挺合适的裤子居然松的直往下掉!眼角的细纹浅了,连脸上的色斑都淡了!”

我觉得特惊讶,就跑去问我们科的王主任。他告诉我,这种早餐叫“早餐第一步”是中心几位老专家花了八年多的时间才调配成的食疗秘方。它是从10余种谷果中提取精华而成的。富含30几种特殊的营养物质。能补中开胃、健脾祛湿,平衡阴阳。吃这种早餐减肥,胖人都能减肥成功,而且不用节食。还能去三高、淡化色斑、美白肌肤、延缓衰老……好处可多了。所以,女人、男人、老人、孩子、三高、心脏病、糖尿病人、亚健康的人尤其应该吃。

“我这还不算什么。”于某笑着说,“我们这开车的刘师傅原来180多斤,血压、血脂、血糖都超标,有阵子因为心脏病的特别厉害,都要办内退了。结果吃了这种早餐没多

久,体重就减到了140,三高也没了,心脏病也不怎么犯了,现在还上班呢。”

在中心布告栏,小编看到几封群众来信。家住丰台岳各庄北桥的刘女士说:我生完孩子胖了30多斤。吃了咱们的早餐,10天就瘦了将近20斤,最棒的是还不用节食。

一封致歉信吸引了我,信中说:我老伴吃咱们这早餐,才3天就瘦了4、5斤,我一看瘦得这么快,生怕里面有什么违禁成分,就送到质监部门去了。结果人家一检测,说成份是100%纯绿色的,别说违禁成份了,连点色素、香精都没有,特别安全。

● 几块钱解决大问题

小编了解到,“早餐第一步”一直采取“三不原则”——1.不请明星代言,把钱用在提高品质上,让百姓受益。2.不违法添加,任何人发现产品中有违禁成份,中心当即赔付100万元。3.不见效就退款,正确服用5天,没效就退款,让减肥多次失败的人也能放心尝试,不再花一分冤枉钱!

小编获悉,“早餐第一步”已于2011年取得了国家QS、CMA双重质量认证。它的价格很实惠,但由于是专供产品,目前市面上还很难买到。为解决购买难的问题,健康中心专门设立了订购电话,电话是

400-705-2788
0731-82551688